

■ 神评论

大雪天如何玩得像个皇帝

“壹点”回复评论有奖,别把2元钱不当钱

让我们失望了两周的雪终于被盼到了,那么问题来了:如何在下雪天玩得像个皇帝?

壹粉“石岛”提议:堆上五十个女雪人,冒充嫔妃,估计立马就有了指点江山的感覺……

“飞猫”更厉害:“有事奏本,无事退朝,那位爱卿陪朕踏雪赏梅?”

想必大雪之后,济南气温很快就会降至零下,在这个未雨绸缪的时代,我们应该怎

么捂严实呢?

看看“从此不二色”的段子吧:“妈,穿雪地靴脚丫子好冷!”“丫头,穿上你的风火轮吧!”

话说济南环保局局长告诉我们:拟空气PM2.5指数超200就限行!这是真的吗?

咳咳,目前这一内容还是修订了,预计会是这样,但是具体方案还没出,但是我们的壹粉“德刚”果然有德纲大将之风:“超了就罚空气。” (吹吹 整理)



还在玩堆雪人?你OUT了!

一夜大风,山东各地都飘起了雪花,短短一上午,大雪就被玩坏了!

用手机扫描二维码,看看这些创意雪人图片,你还敢说会堆雪人吗?是否觉得以前堆的雪人简直弱爆了? (宗禾)



“壹点映像”第四期:冬日相约古村美女

齐鲁第一古村,江北聚落标本,这说的就是济南章丘的朱家峪。日前,齐鲁晚报“壹点映像”第四期外拍活动的摄影就走进了这个古村落,通过镜头发现这里不同寻常的魅力。

到达目的地后,摄影们立刻被古村落那种沧桑的意蕴所吸引,两名专属模特换好衣服后,摄影们拿起相机专心拍摄,安静的小巷中,传出相机“咔嚓咔嚓”快门的声音。

“壹点映像”外拍活动将不定期举行,读者可下载“齐鲁壹点”第一时间了解活动信息,还可查看往期作品。摄影还可以加入“壹点映像”QQ群(QQ群号码:498090942)在线交流。(毕相凯)



右图:模特韩潇参加朱家峪外拍活动。

百万豪礼 免费等你



齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”下载方式:
1.扫描上方二维码进入下载页面,在浏览器中打开,选择相应的系统进行下载。
2.从安卓、安智、豌豆荚、百度手机助手、应用宝、苹果商店等各大市场平台搜索下载。
3.进入“活动”页面,参与送豪礼活动。

抢

壹点推荐

《消失的凶手》兑换券免费抢

《消失的凶手》是由乐视影业(北京)有限公司出品的犯罪悬疑片,该片讲述了神探松东路来到一个名叫“香城”的地方,探寻一宗连环自杀案真相的故事。为了满足“壹粉”的需求,“齐鲁壹点”联合乐视商城推出25份免费兑换券,快来抢吧。

只要在25日下午1点,登录“齐鲁壹点”手机客户端,进入“生活”板块抢购,一个兑换码可领取两张电影票。

使用方法:在该片上映期间(11月24日—12月15日)登录乐视商城(http://www.lvmall.com/),进入影视票务界面,在《消失的凶手》影票购买、选座、结算页面,输入兑换码,即可在济南各大影院享受观影服务。(王小慢)

TOP商家联盟送咖啡啦

“齐鲁壹点”联合“你的咖啡”为“壹粉”们带来福利,25日下午1:00免费抢购咖啡三选一,限量50份!

“你的咖啡”作为TOP商家联盟商户,是由18位年轻股东众筹的咖啡屋,是一个以交友、创业、众筹为主题的平台。在忙碌的工作之余,点上一杯咖啡,一份茶点,享受一下悠然的午后时光吧。

抢购方法:登录“齐鲁壹点”进入“生活”抢购页面,输入手机号码后直接点击“支付”即可。抢购成功后请妥善保管兑换码,使用时需提交手机号码和兑换码。

新派粤菜优惠券等你抢

吃货们,好口福来啦!下载“齐鲁壹点”即可在25日下午1:00抢购“香港采蝶轩”优惠券,满百减50优惠,限量30份!

香港采蝶轩在全球美食界是名副其实的知名食府,一直着力推广中国传统美食文化,在全球超过十多个城市为挑剔的食客提供最极致的新派粤菜,带来了“最新鲜最精致”的时尚美味。

抢购方法:登录“齐鲁壹点”进入“生活”板块抢购。(刘翔宇)

现在送海参,让父母健康过冬天

冬季是许多体质虚弱的中老年人最难熬的季节。人至老年,气血渐衰,精力不足,脏腑功能减退,绝大多数的人从50岁以后便出现心、脑、呼吸、消化、泌尿和动力系统功能退化的一系列表现。忙碌的你在提醒父母加衣保暖的同时,更要设法提高父母身体素质,增强父母免疫力。那么,什么方式更有效呢?送海参,应该是更好的选择!

冬季是吃海参的最佳时节。我国传统中医特别强调调食的补益功效,从养生角度来说“药补不如食补”,食物的营养作用是任何补品都不能替代的。食补属于温补,

因此,寒冷的冬天给父母选一份适合的进补是十分必要的,在这个冬天不单把老人的生理机能调整的更好,同时也能吃出一份健康来。

作为名贵的滋补品,营养学家认为,海参性温,味甘、咸,有补肾、益精、消炎、利尿的功能,有增强体质、预防疾病、延缓衰老的功效。因其性偏温,中医常用其治疗肾虚等症,将其同大补元气的参并列,称“其性温补、足敌人参”。自古就有“海味八珍之首,世间百补之王”的美誉。有科学研究表明,海参是少有的低脂、低糖、无胆固醇的滋补食品,海参特有的活性营养成

分海参粘多糖,海参皂甙,具有延缓衰老,双向调节免疫,抗致突变,调节中枢神经系统等功效。可以说海参是非常适合中老年人食用的补品,“送海参就是送健康”,便是对海参最为贴切的描述。所以老人冬天日食一参,足可起到固本培元,补肾益精的效果。经常吃海参的老人,免疫力会有显著的提升,体质有明显改善,几乎很少感冒。

过去受各种条件限制,海参的主要消费群体在沿海地区,内陆地区的广大消费者买到平价海参基本上是“可望不可及”,不少人千里赶赴沿海城市,只为能给人家长辈

买到货真价实的优质海参。这是因为优质刺参只产于山东、辽宁的沿海地区,内陆地区的广大市民平价享用这一食补珍品还不是很方便。众参缘一直致力于为广大消费者提供更经济实惠的优质淡干海参,借着现代化物流业以及网络通讯的发展,众参缘推出了“包邮到家,货到付款,快捷省心”的服务。消费者简单地拨打一个电话,足不出户就能订购到优质的胶东海参了。(源文)

众参缘系列淡干海参,选用营养物质丰富的胶东刺参,严格按照淡干海参的加工标准,经过过去内

脏、清洗、淡水沸煮、缩水、低温冷风干燥等多道程序精心加工而成。标准化的加工工艺充分保留了海参的59种营养物质和活性成分,零添加,保证消费者享用的每一根海参都是纯淡干的海参。参体饱满且呈圆柱型,刺挺直,个体轻,发涨率高。

众参缘致力于为山东广大消费者提供更性价比的淡干海参。产地直销,省去中间环节,直达消费者手里,价格自然更具优势!全省包邮到家,货到付款,快捷省心。全省订购热线0531-83182668 83182778

老包说茶

今年下半年以来,有很多县乡领导、茶叶初制所老板、茶农打电话或是亲自来到茶业公司问计:“今年茶叶要么卖价太低,要么卖不掉,咋办?”而陷入此困惑的又何止茶农?

中国乃至世界一大波泡沫经济已经走过一个大周期,全球进入了长期的去泡沫化时代,当下经济低迷,市场萎缩,消费不足,产能过剩的矛盾凸显,好像各行各业都缺钱,在这样的经济大环境下,普洱茶行业如何应对才能度过寒冬?

普洱茶被“疯狂”的普洱茶旋风刮过两次。第一次是2003年到2007年,全民炒普洱茶,这是普惠主义的时代,凡是做普洱茶的都赚了钱,只要贴上普洱茶标签的,哪怕是一片树叶也能卖上好价钱。第二次是2010年到2014年上半年的古树茶热,大益茶热,这是普洱茶的小盘时代,将普洱茶的稀缺价值玩到极致,

茶市寒冬开启“茶农仓储茶叶模式”

创造了又一个普洱神话。我的预判是2014年下半年开始到2017年左右,整体茶叶不会景气,普洱茶也难有好转。

目前茶叶权威数据表明,全球茶叶市场供大于求,而中国茶叶市场供大于求的趋势在逐步扩大。我不敢对中国茶叶将来如何“妄开良方”。但不得不给或电话、或登门问计的普洱茶农出个主意,算是开剂“药方”——茶农仓储茶叶。三五年后,或许有人会问“用了包忠华的‘药方’,还有点管用”,我也就欣慰了。

现在普洱茶产业链“种植—初制加工—交易—深加工—交易—仓储—交易—消费”的6个环节中,茶农只参与了前三个,最关键的“交易—仓储—交易”环节关乎市场话语权和市场定价权,而云南作为普洱茶原产地弱化了这一关键环节。

加工标准、文化方面有很多误区,没有形成普洱茶散茶仓储的完整概念。现实中,很多普洱茶以散料的形式进行仓储,让其陈化,再进行深加工。国家标准中普洱茶的出产日期为深加工的日期,只有把普洱茶产业的链条改为“种植—初制加工—交易—仓储—交易—深加工—交易—消费”,以毛料形式仓储,由品牌企业收购后再加工,价格才会比加工好的成品茶有所提高。

这几年茶叶市场不好,我们就指导茶农仓储茶叶:一是把茶叶加工成普洱晒青茶原料;二是必须提高工艺水平,通过分捡,剔除老黄片等杂质,用标准纸箱(有内袋)定额包装,就完成仓储待售环节;三是仓储在一个干燥、无异味的地方。普洱市的茶农大多是以种粮为主,产茶为辅,每家投资一二百元,买几十个纸箱就可以仓储茶叶,与其亏本销售,不如过几年价格上去了卖出去更划

算,不会更多影响生计。其实这不是我发明的“药方”,景迈山的茶农几年前就开始这样做了。我只是介绍推广“茶农仓储茶叶模式”而已。

作者简介:包忠华,中国普洱茶文化知名专家,现任普洱市天下普洱茶园有限公司董事长兼总经理,云南省茶叶协会副会长,普洱市茶叶协会副会长。天下普洱茶园山东营销中心是专注于普洱茶定制与品鉴的茶叶机构,现面向全省诚招渠道、代理商。济南旗舰店:济南市经十路17513号(学府大酒店往东100米路北)品牌加盟咨询热线:13065076666



中医大二院 成立韩济生院士 生殖医学工作站

11月20日,山东中医药大学第二附属医院韩济生院士生殖医学工作站揭牌仪式在该院举行。揭牌仪式由院长陈云生主持,中国科学院院士韩济生,山东省卫计委副巡视员刘绍绪,山东中医药大学副校长张成博出席揭牌仪式并讲话。

医院党委书记葛明在致辞中表示,韩院士与生殖医学有着良好的合作基础,院士工作站的成立,将有力地推动辅助生殖医学更好更快的发展,为更多不孕不育患者家属带来欢乐和幸福。同时,该院将以院士工作站为依托,加强建设科研合作,充分发挥中西医结合特色优势。

作为山东省首家生殖医学“院士工作站”,它的成立将为中医大二院搭建更高层次的科研平台,进一步推动医院学科建设和人才培养,同时也标志着山东省生殖医学医疗工作迈上了一个新的台阶。